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“Uppfyller utemiljön kring skolan era förväntningar?”

2021 (snitt 3,88) 2022 (snitt 3,98)
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“Har skolan de resurser som krävs för väl fungerande 
undervisning för samtliga barn?”

2021 (snitt 3,33) 2022 (snitt 3,28)
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“Håller skolmaten den nivå som ni förväntar er?”

2021 (snitt 3,01) 2022 (snitt 3,37)
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“Är ni nöjda med den fritidsverksamhet som erbjuds efter 
skolan?”

2021 (snitt 3,63) 2022 (snitt 3,71)
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“Är miljön i och utanför klassrummen enligt er förväntan?”

2021 (snitt 3,57) 2022 (snitt 3,43)
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“Är trafiksituationen kring skolan säker och välfungerande?”

2021 (snitt 2,93) 2022 (snitt 2,83)
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“Tycker ni att skolan har hanterat Covid-19 enligt er 
förväntan?”

2021 (snitt 4,17) 2022 (snitt 4,32)
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“Hur väl förstår du som förälder, samt ditt barn 
betygskriterierna?

2021 (snitt 3,01) 2022 (snitt 3,19)



 

 
 

Arbetsmiljön  
Dom flesta kommentarerna efterlyser en lugnare miljö i klassrummen. Man frågar sig 
bl.a. varför få elever får störa alla andra och varför det inte finns bättre stöd för elever 
med NPF diagnos. Några kommenterar även att det finns klassrum som är väldigt 
små. Det anses också att det är för få speciallärare/specialpedagoger anställda på 
skolan i förhållande till antalet elever.  
 
Önskemål att ta upp med skolledningen  

• Inför mobilförbud i högstadiet  
• Barn som sköter sig får lida för att några få inte sköter sig  
• Hur kan skolan bli mer NPF-vänlig  
• Att FFM får genomföra en anonym enkät för lärarna där dom kan svara på sin 

syn om arbetsmiljön på skolan  
• Elever som inte kan delta i vanlig undervisning borde få undervisning på annat 

sätt  
• Särskild begåvning och undervisning för särskilt begåvade elever  

   

Sociala miljön  
Den sociala miljön upplevs av några att ha svaga strukturer kring barn som far illa 
p.g.a. taskigt beteende och tom mobbing. Några anser att mentorer flyr sitt ansvar i 
den frågan vilket skapar otrygghet. Det finns också åsikter om varför det inte hölls 
digitala föräldramöten under pandemin.  
 
Önskemål att ta upp med skolledningen  

• Den hårda tonen i klasserna och hur det har gått ner i åldrarna  
• Klassbytena - lite av sociala experiment. Varför dela på bra fungerande 

klasser?  
• Obehöriga som uppehåller sig på skolan  
• Trygghetsarbete; mycket hög tolerans för taskigt beteende, utfrysning och tom 

mobbing.  
  

Skolmaten  
• Håller inte samma kvalitét som förr?  
• Grönsaker och vegetariska kosten behöver förbättras.  
• Vegetariska veckor och önskeveckor populära.  

   

Covid-19  
• Bristande digital information vid hemarbete pga covid-symptom.  

  



 

Betyg  
En generellt hög osäkerhet gällande betygskriterier. Ökad tydlighet önskas från 
skolan vad som gäller betyg tex vilka kunskaper som krävs för olika betyg. Tydliga 
exempel samt mer dialog skulle förbättra förståelsen. Många önskar ökad dialog med 
mentor om betyg och hur ens barn ligger till.  Betyg i gymnastik bör ej baseras på 
prestation utan vilja och engagemang. Mer fokus på varför det är viktigt med fysisk 
rörelse och hälsosamma vanor.  
  
Önskemål att ta upp med skolledningen  

• Ökad tydlighet kring krav och vad som ligger till grund för betyg, bl.a. på 
utvecklingssamtalen.  
• Bättre dialog med föräldrar och elever rörande betyg i tex mentorsamtal  
• Mentor kan sällan svara på frågor rörande de ämnen som andra undervisar. 
Behöver förbättras.  
• Svårt för barnen att själva söka information inom skolämnen då internet kan 
ge felaktig information. Bättre stöd från skolan behövs.  

     

Fysisk miljö  
Flera kommentarer om att skolan är för liten för mängden elever, både klassrum och 
övriga utrymmen.  
 
Att ta upp med skolledningen  

• Renare och fräschare toaletter.  
• Duscharna i omklädningsrummen fungerar inte tillfredsställande. Dåligt tryck 

och ljummet vatten. Barnen vill kunna duscha avskilt, går det att sätta upp 
draperier?  

• Möjligheter att fylla på vattenflaskor under dagen.  
 

Fritids/Eftis  
Önskemål att ta upp med skolledningen  

• Mer vuxennärvaro på fritids så skulle många konflikter kunna undvikas.  
• Kvällsaktiviteter för högstadiet, typ Fritidsgård.  
• Låt högstadieeleverna ordna kvällsaktiviteter, tex. Disco för mellanstadiet, Ger 

bättre gemenskap.  
  

Trafik  
Generellt för mycket trafik kring skolan. Både personbilar och tung trafik kör fortare 
än hastighetsbegränsning på slättgårdsvägen. Förbud mot trafik på Sankt 
Mickelsgatan följs inte. Fler cykelparkeringar mot Sankt Mickelsgatan önskas. Finns 
vissa som önskar drop-off zoner som är säkra istället för försök att förbjuda att barn 
lämnas med bil vid skolan. Ej tillräckligt med parkering för skolans personal. Fler 
fartkontroller kring skolan önskas.  
   



 

Önskemål att ta upp med skolledningen  
• Generell trafiksituation runt skolan.  
• Bättre möjlighet till parkering för personal kring skolan  
• Att bilister bör respektera förbud mot biltrafik på Sankt Mickelsgatan  
• Fler poliskontroller  

Övrigt  
Önskemål att ta upp med skolledningen  

• Ny gymnastiksal  
• Bättre underhåll av skolplanen och fotbollsplanen.  
• Elevledda utvecklingssamtalen fungerar inte så bra. Återkopplingen från 
• mentorerna blir inte tydlig.  
• Bättre information till föräldrar och elever  
• Mer information om planering och aktiviteter för högstadieelever.  
• Svårt att förstå vilka läxor barnen har (vilket innehåll till vilken dag) eller när 

och på vad eleverna ska ha prov.  
• Bättre samplanering mellan lärare. Bör inte vara 3 prov på en vecka eller två 

prov på samma dag.  
• Hur arbetar skolan och skolbiblioteket med att uppmuntra till mer läsande?  
• Fler semesterdagar per läsår (5 per termin) som skollagen stipulerar. Det 

borde vara samma för alla skolor.  
• Effektivare schemaläggning, inga håltimmar, bättre att barnen får sluta 

tidigare.    
• Starta fungerande, strukturerade elevråd och klassråd. Då får barnen träna på 

demokratiska frågeställningar. Viktigt i dagens omvärldssituation.  
 
Till FFM  

• Inte meningsfullt att nattvandra till 01. Det är få barn som är ute så sent. Den 
finns en stor otrygghet tidigare på kvällarna. Nattvandringen borde vara 
kvällsvandring, t.ex. 19-21 samt 21 -23!!  

• Generella förbättringsförslag gällande enkäten: Ett alternativ bör vara Vet ej / 
Ingen åsikt.  
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